

Correction to “On p -radical groups G and
the nilpotency indices of $J(kG)$ II by
Hiroshi Fukushima, Osaka, J. Math. **33**
(1996), 637–648”

There are the following errors in printing symbols that were due to our printing house and for which the editors apologize to the author.

All the symbols for the semi-direct product \ltimes should be reversed on pages 644 and 645.

